

魏新洪调研神农山景区建设工作时强调

打造名牌 完善设施 提升形象

本报讯 早春的神农山,柳吐新绿,蜡梅芬芳,处处生机盎然。2月7日,沁阳市委书记魏新洪在神农山景区调研时强调,神农山AAAAA级风景区是沁阳市着力打造旅游名牌,要不断完善景区各种软硬件设施建设,进一步提升沁阳文化旅游产业的整体形象。

魏新洪强调,神农山气势雄伟,景色宜人,是不可多得的优秀旅游资源。在刚刚结束的省、焦作市两会上,省、市领导对景区建设十分关心,多次进行工作

山自然特点,从保持景区的有机整体性入手,科学规划,高标准、高质量建设,不断美化景区形象。进一步加强工作督导。全国A级景区即将迎来复检考核,旅游管理部门要根据编制好的工作规划,将责任分解到单位、具体到人,实施好“一天一通报”等监督机制,及时发现问题,切实整改到位。

该市领导王瀛、孙志勤等参加调研。(王长东)

沁园街道 全力创建“美丽乡村”

本报讯 “美丽乡村”建设工作开展以来,沁阳市沁园街道工作取得显著成效,群众满意度明显提高。

抓好袁屯、护城、北王庄、廖屯和东荒5个示范村建设,提升创建标准,发挥示范带动作用,在沁南新区修建2~3个垃圾中转站。四是启动皮庄新村建设工程,推动农村改造升级,加快农村土地流转,大力发展皮庄苗圃、沙岗养蚕、五门生态园等高效农业。

沁阳市环保局 服务项目面对面

本报讯 为了确保企业不“带病”上路,保障重点项目顺利实施,全力助推沁阳市经济可持续发展,近日,沁阳市环保局召开2015年重点建设项目服务座谈会,邀请焦作市环保局环评专家为该市鼎泓工贸有限责任公司、瑞阳科技发展有限公司、圣鑫生物科技有限公司、新沂市双华精细化工等14个拟建项目工程进行“把脉问诊”。

放、投资额度、后续建设等方面进行仔细询问,然后根据国家产业政策、环保政策、环评要求、审批权限、生产工艺、选址要求、试生产及验收管理等方面进行点评,对项目单位存在的疑惑及环评工作中存在的难题,一一给出解答和指导性意见建议。



沁阳市网络管理志愿者讲解安全上网知识

本报讯 为深入推进“一村一警”工作,2月6日,沁阳市公安局网警大队在该市文化艺术中心广场开展了首届网络管理志愿者服务活动。

全上网等常识。活动中,网络管理志愿者代表积极踊跃为群众解答网络技术难题,就春节期间如何安全上网、购物提出了合理的建议,受到了现场群众的一致好评。

安全知识,立足公安职能,主动提供便民利民服务,提高了群众对“一村一警”的认知度,增进了相互了解,密切了警民关系,提升了群众的安全感和满意度。(段盟盟 朱玉溪)

解放区实施多方救助 为困难群众送温暖

本报讯 解放区民生街道民生街社区居民郭小军是尿毒症患者,每周都要透析,父母年迈也没有退休金,家里仅靠妻子打工度日。解放区民政局近日了解到这一情况后,为他们家申请了低保金,并送去了2000元的大病救助金,社区干部为他们家送去了棉衣棉被和米、面、油等生活用品,郭小军一家人感受到了党和政府的温暖。

了以低保为主线,大病救助、特困救助、临时救助、特殊群体救助等为支撑的综合性社会救助体系,实现了对困难群众救助的全覆盖。

众救助工作实施方案),按照分类救助的基本原则,多方筹措资金,整合救助资源,努力扩大社会救助覆盖面。该区组织街道社区(村)对困难群众进行全面普查,认真核定救助对象,对低保户、重点优抚对象、五保户、困难党员、残疾人家庭等困难群众进行分类救助,真正做到不漏、不遗漏、保重点。

难家庭实施了特困救助,发放特困救助金14.54万元。

养老院里的孤寡老人也非常需要关爱。该区安排资金6万元,为8家养老机构里居住的老人送去了米、面、油和棉衣棉被及洗浴用品等生活慰问品。此外,该区还积极拓宽救助范围,畅通救助渠道,实施多种类型救助,为24名孤儿发放基本生活保障补助资金9.89万元,为7名五保供养老人发放五保供养金3.05万元。同时,该区还备足节日生活和御寒保暖物资,加强巡查,确保街面流浪乞讨和困难人员得到妥善安置,做到救助工作对困难群众的全覆盖。(股小晴)

共青团解放区委 举行单亲贫困青少年助学金发放仪式

本报讯 2月8日上午,解放区政府机关二楼会议室暖意融融,一片欢声笑语,共青团解放区委在此举行2015年单亲贫困青少年助学金发放仪式,为52名单亲贫困青少年发放了助学金、米面油、《青少年成长宝典》及爱心物资卡等“春节大礼包”,总价值3.7万元。这次活动是共青团解放区委深入贯彻落实党的十八大、十八届三中全会、四中全会精神,巩固和丰富党的群众路线教育实践活动成果,切实帮助困难青少年群体的具体体现。

据了解,为帮助单亲贫困青少年健康成长,让他们度过一个温暖愉快的春节,共青团解放区委专门下发了《关于在全区摸排单亲贫困家庭青少年的通知》,并于第一时间对摸排出来的122名青少年进行逐一入户,详细了解他们的家庭和学习情况,最终确定52名重点救助对象。此次活动得到民间志愿服务组织爱心助学会、追梦公益、爱心慈善义工社团的大力支持。(韩蕾)



2月3日,解放区组织16个部门开展文化科技卫生“三下乡”活动。工作人员在现场为群众讲解法律法规、医疗卫生、惠民政策等方面的知识,表演精彩的文艺节目,并赠送春联和福字,给群众送去了新春的祝福。李良贵 摄

焦西街道 “民情日记”传递正能量

本报讯 1月5日,解放区焦西街道祥和社区为每个工作人员发放了一本“民情日记”,一个月来,他们手中的“民情日记”已成为联系群众的纽带。

情况记在“民情日记”上,还记在心里,通过整合社会各方力量,及时给予帮助。1月份,居民赵玉敏的老伴因脑出血住院,临出院时差500元钱办不了出院手续,社区工作人员马红霞从自己的工资卡里取出500元塞到赵玉敏手里说:“你老伴出院后还要吃药,这钱就别还了。”截至目前,该社区工作人员已对20余户贫困家庭进行了走访慰问。(王同想)

焦北街道:“爱心午餐”温暖老年人

本报讯 “周一糊涂面条、周二米饭烩菜、周三包子甜汤……‘爱心午餐’让我们二十几位老人吃上热乎饭菜,可多亏了社区好人李莹!”2月5日,家住解放区焦北街道花园街社区的李桂凤老人提起自己能吃上“爱心午餐”的缘由来动情地说。

生活起居困难,午饭常常凑合着吃,就主动与市慈善总会乐施助养中心联系,在社区建成了“爱心午餐”餐厅,组织社区志愿者为老人免费做午饭,每天安排饺子、炸酱面、烩菜等不同菜肴,每逢传统节日还要为老人专门制作传统美食。社区干部看到一些老人吃过午饭后,没有休息场所,又想办法腾出三间社区办公室增设了老人休息区,休息区放有图书、棋牌,吃过午饭后的老人可以聚在一起看书读报、下棋

休闲,颐养天年。为了让老年人生活得开心,社区联系丝路发雨理发店的志愿者和爱心港湾湾湾服务队志愿者的理发师,在“爱心午餐”餐厅增设爱心理发志愿服务,每周三为老年人免费理发。83岁的李佩云老人激动地说:“孩子们在外地上班,我体弱多病,中午吃饭成了难题。社区为我们开办的‘爱心午餐’,让俺天天中午有饭吃,饭后还可以到休息区打牌娱乐,现在我生活得很舒心。”(焦北)

沁阳市委宣传部 举办今年首期道德讲堂

本报讯 为全面推进社会主义核心价值观,践行社会主义核心价值观,2月5日,沁阳市委宣传部举办了2015年首期道德讲堂,诚邀相关单位负责人现场观摩,示范带动道德讲堂活动深入开展。

都洋溢着浓浓的年味,参会人员都在讲堂中感受着春节的气氛,分享儿时甜美的记忆,畅想文明喜乐祥和的春节。

沁阳市 “十项活动”倡廉迎春

本报讯 为营造一个温馨、祥和、清廉的节日氛围,近日,沁阳市纪委监委以组级领导干部一堂廉政党课、组织党员干部及家属接受一次反腐倡廉警示教育、观看《鉴史问廉》廉政教育片、通报一批典型案例、发送一期廉政手机报和利用广

播、电视、户外集中展播廉政微电影等十项活动,多层次、多角度倡导廉洁过节。

西万镇义写春联献爱心

本报讯 “一帆风顺年年好,万事如意步步高”。2月7日,一位叫王南方的村民满面笑容地读着老同志张勇为他义写的春联。这是沁阳市西万镇春节前组织义写春联活动现场的情景。

织书画研究会到邵庄村进行义写春联活动,8位擅长诗书画的老干部挥毫泼墨、笔走龙蛇,将一副副喜庆吉祥、饱含祝福的春联赠送给村民。活动现场人头攒动,笔墨飘香,散发着浓浓的新春气息。据悉,当天老干部共为邵村民义写春联500余副。(张玉星)

文明礼仪培训送进农家乐

本报讯 近日,沁阳市农家乐文明礼仪培训班在丹河峡谷景区举行,此次文明礼仪培训受到了景区内农家乐业主的热烈欢迎,30余名农家乐业主和服务员参加了培训。

职业学院的讲师就迎客、待客、送客、敬茶、上菜、斟酒等常用礼仪进行了详细生动的讲解,并就每项礼仪的具体运用进行了现场示范,对农家乐服务员在服务礼仪中的不足进行了点评。(王金娣)

解放区 建成全市首批创业孵化基地

本报讯 近日,解放区万联创业示范街和豫北建材创业孵化园被命名为全市第一批市级创业孵化基地。解放区依托创业扶持政策,秉持创业带动就业的原则,以万联创业示范街和豫北建材创业孵化园为示范,着力打造创业孵化基地,为城市失业人员、复转军人、农民工、大学毕业生等创业群体提供可靠的创业载体和平台,并逐步将经验在全区推广开来。

解区创业孵化基地以方案案设计、风险评估、创业指导、融资服务、跟踪扶持为创业者提供全程化、经济化、优质化的服务。在两个孵化基地建设上,解放区为每个孵化基地配备了2名专职服务人员,购置了电脑、打印机、LED万元,认真落实解放区鼓励创业的优惠政策,争取为自主创业者提供更实际、更优厚的创业扶持和帮助。(股小晴)



2月6日,解放区举办反邪教警示教育。该区在客流量大、人员密集等区域采取展示反邪教内容宣传展板、悬挂横幅、散发反邪教读物、播放反邪教影视资料、向群众现场讲解等方式,教育和引导群众自觉防范和抵制邪教毒害的歪理邪说。李良贵 摄